



### 东岳泰山美如画

泰山位于中国山东省的中部。初夏的泰山,风景如画,吸引游客前来参观游览。这是5月21日拍摄的泰山碧霞祠。 □ 据新华社



### 峨眉山景色秀美

初夏,四川省峨眉山花红树绿,山川景色秀丽壮观。这是秀美的峨眉山景色(5月21日摄)。 □ 据新华社



## 图说

### 高温



北京市气象台于5月21日发布高温黄色预警,22-25日北京市将持续出现高温天气。5月22日,在外游玩的小朋友戴上了遮阳镜。 □ 据新华社

### 鸟趣



5月22日,在沈阳市浑河岸边的树林里,一只大斑啄木鸟觅食后回到树洞,准备喂养雏鸟。 □ 据新华社

### 缺水



由于近一个月的热浪侵袭以及几乎没有降雨,孟加拉国首都达卡老城区市民面临供水危机。5月20日,在孟加拉国首都达卡,人们将水罐放在管井处取水。 □ 据新华社

# 170家美企反对对华加征关税 中方:奉劝美方倾听国内理性呼声

包括耐克等在内的170多家美国企业致信美国总统特朗普称,美国对中国输美鞋类产品加征关税,将对美国经济造成灾难性后果。对此,中国外交部发言人陆慷22日在北京举行的例行记者会上奉劝美方倾听国内理性呼声。“美方任意挥舞关税,最终还是打在美国消费者和企业身上。”

在当日记者会上,有记者提问,据报道,阿迪达斯、耐克、彪马以及美国170多家鞋类制造商和零售商联合致函特朗普称,美国对中国输美鞋类产品加征关税,将对美消费者、制鞋企业和美国经济造成灾难性后果。支付关税的是美国消费者,这一点不容

曲解,而企业也无法简单地从中国迁走工厂。中方对此有何评论?

陆慷回应说,我看到有关报道。“事实上,这已经不是美国工商界人士第一次公开发出反对加征关税的声音了。”美国工商界不满美国政府任意解释贸易战的后果,可以理解。我们多次说过,贸易战没有赢家。美方任意挥舞关税大棒,最终还是打在美国消费者和企业身上。

“我们奉劝美方还是认真倾听一下自己国内的理性呼声。”陆慷说。

□ 据新华社

## 发布

### 中国服务贸易进出口额 连续5年位居世界第二

商务部副部长王炳南22日表示,“十三五”以来,中国服务贸易平均增速高于全球,2018年服务贸易进出口额达到了5.24万亿,同比增长了11.5%,已经连续5年位居世界第二。服务贸易占外贸比重从2012年的11.1%,提高到2018年的14.7%。 □ 据中新社

### 海南网信办: 9家微信公众号被永久关闭

记者22日从海南省网信办获悉,自今年3月以来,海南省网信办会同省公安厅、省通信管理局等有关部门,集中整治违法违规自媒体账号,目前已对“海南有料”等9家微信公众号作出永久关闭处理,对“海南财经评论”等3家微信公众号作出停止更新处理。 □ 据新华社

## 人物

### 中宣部授予杜富国 “时代楷模”称号



中央宣传部22日在北京向全社会宣传发布杜富国的先进事迹,授予他“时代楷模”称号。杜富国是陆军某扫雷排爆大队战士。2018年10月11日,杜富国随队参加排雷作业时,危急时刻冲锋在前,为保护战友身受重伤,失去双眼和双手。 □ 据新华社

## 说事

### 波兰首次迎来六胞胎 总统祝贺

一名现年29岁的波兰妈妈20日在波兰南部城市克拉科夫的医院生下波兰首例六胞胎。波兰总统安杰伊·杜达向这家人表示祝贺。当地一家足球俱乐部承诺,6个孩子可以终生免费观看这个俱乐部球队的比赛。 □ 据新华社

## 环球

### 特朗普提名 巴雷特出任美国空军部长

21日,美国总统特朗普提名前驻芬兰大使、亚利桑那州女企业家巴雷特出任空军部长。68岁的巴雷特过去担任过律师、试飞员,曾于2008至2009年小布什执政期间出任美国驻芬兰大使,也曾在提供研究分析报告给美国军队的智库兰德公司当过董事。 □ 据新华社

### 乌克兰总统泽连斯基签署命令 解散议会

乌克兰总统泽连斯基21日签署命令解散最高拉达(议会),并确定7月21日提前举行新一届议会选举。命令说,解散议会是因为执政联盟已不存在。命令同时责成政府确保选举所需的资金及时到位。泽连斯基表示,议会应该解散,因为它得到的人民信任“太低”。 □ 据新华社

### 牛津大学承诺招收更多寒门学子

英国牛津大学打算对招生政策作“重大调整”,预期2023年前把来自本国弱势群体家庭的新生比例从目前的15%提高至25%。英国广播公司21日报道,此举旨在应对外界对牛津大学“延续特权”的指责。牛津等英国顶级高等学府常被指招收太多私立学校学生,而“寒门学子”很难进入。 □ 据新华社

(合)医广【2018】第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)